

弟兄們，我不是以為自己已經得著了；我只有件事，就是忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裡從上面召我來得的獎賞。

腓立比書三章13-14節

主後2018年12月2日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

# 愛家3公投過關 幸福盟籲政府尊重主流民意



【記者魏麒原台北報導】「愛家公投感謝有你！」面對愛家第10、11、12號3個公投投票結果出爐，下一代幸福聯盟（簡稱幸福盟）理事長曾獻瑩、公民行動總召游信義（圖①，魏麒原攝）於11月24日晚間宣布3案均跨越500萬同意票門檻成立，兩人深深一鞠躬感謝所有愛家民眾的支持。

台灣藍綠政治鐘擺效應再度發威，1,900多萬選民用選票，於11月24日的九合一選舉，對全面執政的蔡英文總統民進黨政府投下不信任票，政治版圖指標的6都首長，國民黨除鞏固新北市市長，盧秀燕、韓國瑜還以高比例得票，搶下台中市、高雄市長寶座，大勢底定，蔡英文出面為敗選負責，辭去民進黨主席。

曾獻瑩說，由幸福盟提出的愛家三公投，10號公投「婚姻定義：民法婚姻應限定在一男一女」得7,658,008張同意票、11號公投「適齡性平：在國中小不應對學生實施同志教育」得7,083,379張同意票、12號公投「婚姻以外其他形式保障同性生活權益：另立同性共同生活專法」得6,401,748張同意票。這是所有重視家庭價值及下一代教育的全體民眾的勝利，大家以一張張的同意票，告訴執政當局什麼才是主流的民意。

### 幸福盟成立修法小組 推動同性共同生活保障法

幸福盟呼籲未來政府在修訂相關法律及製訂國中小教材課程時，應絕對依照此次公投結果來執行。幸福盟也將成立「修法小組」，將用最快速

度將草案送進立法院，期盼立法委員看見民意的所在，盡速修法。幸福盟絕對不是「反同」，在推動愛家公投的過程中不同意有許多對話的機會，我們都將之視為成熟民主社會進行的溝通，希望未來大家能更有共識，共同建立一個和諧的社會。

「真的看見神在台灣掌權！」回應愛家3個公投案過關，寇紹恩牧師（台北基督之家主任牧師）（圖②）向神獻上感恩說，感謝主一年來一路地帶領，在知其不可為而為之的情況下，在神卻凡事都能，如今愛家三公投均已通過，讓他領受到「你若信，就必看見神的榮耀」（約十一40）這句經文，未來仍要在信心中繼續往前行。

寇牧師禱告神說，「感謝神帶領台灣150多萬基督徒，參與這場愛家公投，公投結果顯示有逾6百萬人支持傳統婚姻價值，盼望讓更多基督徒活出祢的榮耀。因為這不是我們的爭戰，這是祢的爭戰，我們選擇站在祢的一方，求祢為祢的旨意爭戰，彰顯榮耀在我們中間；透過愛家公投，我們要宣告，祢所設立的婚姻是一男一女、一夫一妻，渴望一生一世都走在祢榮耀的恩典中。」

### 愛家3公投開出6、7百萬票是神蹟

「愛家3公投的6、7百萬票是神蹟！」寇牧師說，這樣的神蹟如同小大衛用機弦甩石把巨人歌利亞打死，但接下來，小大衛就要長大成熟，訓練自己成為戰士，帶領以色列人爭戰，因為未來的爭戰會越來越大。在推動愛家公投過程中，也

看見神在訓練台灣教會，繼續往下走，特別是基督徒的靈魂甦醒，從一開始幾百人、1千人、1萬人，參與愛家公投的基督徒至少有50萬人，這就是一種靈魂甦醒；其次、教會被連結，各種不同的組合、架構被建造起來，譬如法界、教育界、新聞媒體、家庭專家等組合，因為耶和華軍隊不單只是單一教會，而應是整個台灣的教會，教會不能繼續期待神再賜下更大的恩典，而是要像大衛把自己訓練成為一個戰士，進而從小牧童成為以色列的君王，這是建造耶和華軍隊的歷程。

分享全文請Q我



6版

### 阿根廷教會連結佈道 為主得人

### 從台北看天下

FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05  
12.2訪阿獅宣教士  
談全球穆斯林概況



即時掌握新聞